www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4686 :11 =426 - 4686 ist durch 11 teilbar (11(] 4686).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

237820
1035672
68068
188694
134278
240648
231220
461682
456116
993367
9548
855481
480249
420971
108488¢/
807532
54297
720401
438978
Q11505
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Losungen

Zahl'l 237820 ouesumme  23+78+20=121:11=11  durch 11 teilbar (11 | 237820)
Zahl 2 1035672 ouesumme 1+03+s6+72=132 :11=12 durch 11 teilbar (11 | 1035672)
Zahl 3 68068  auersumme 6+s0+68=154 :11=14 durch 11 teilbar (11]638068)
Zahl 4 188694 ouesumme  18+8s+94=108 :11=18 durch 11 teilbar (11 | 188694)
Zahl5 134278 auessmme  13+42+478=133 :11=1209 nicht durch 11 teilbar (11 3¥34278)
Zahl 6 240648 quersumme 24+06+48=78 :11=709 Nicht durch 11 teillars(11% 240648)
Zahl7 231220 oauersumme s+12+20=55 :11=5  durch 11 teilbag (11| 231220)
Zahl 8 461682 aquessmme  46+16+82-144 :11=1309 Nicht durch ldyteitbar (11 } 461682)
Zahl9 456116 aquerssmme  ss+61+16=122 :11=1109 nicht durch"12 teilbar (11 } 456116)
Zahl 10 993367 aquessmme  99+33+67=199 :11=1809 Nicht durchplIsteilbar (11 4 993367)
Zahl 11 9548 Quersumme ss+48=143 :11=13  dureh’11teilbar (11 | 9548)
Zahl 12 855481 ouesumme  8s+sa+s1=220 :11=20 URCANLL teilbar (11 | 855481)
Zahl 13 480249 oauersumme ag+02+49=99 :11=9  garch 11 teilbar (11 | 480249)
Zahl 14 420971 quessmme  42+09+71=122 :13= wosypicht durch 11 teilbar (11 4 420971)
Zahl 15 1084887 auersimme 1+08+48+87=144 : 1159809 Nicht durch 11 teilbar (11 } 1084887)
Zahl 16 807532 ouesumme  80+75+32=187(:11527 ““durch 11 teilbar (11 | 807532)
Zahl 17 54297  auersumme s+42+972m4 :11=2300 Nicht durch 11 teilbar (11 4 54297)
Zahl 18 720401 ouersumme n+u+01&77 fu=7  durch 11 teilbar (11 | 720401)
Zahl 19 438978 ouesumme 43489+ 78216 :11=1900 Nnicht durch 11 teilbar (11 4 438978)
Zahl 20 911505 ouesumme 91+ 0s=111 :11=1000 Nicht durch 11 teilbar (11 4 911505)
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